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КОНСПЕКТ СПОРТИВНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО СОБЫТИЯ 

ДЛЯ СТАРШИХ ДОШКОЛЬНИКОВ: СПОРТИВНЫЙ СТАДИОН 

«ИГРЫ НАШЕГО ДВОРА» 

 
Цель: Познакомить детей с играми, в которые играли их родители. 

Задачи: 

1. Воспитывать любовь к спорту через подвижные игры 

2. Развивать двигательную активность, ловкость, выносливость. 

3. Формировать волевые качества личности дошкольников. 

Ход занятия 

Звучит фонограмма веселой мелодии на спортивную тематику. 

Ведущий 1: На спортивную площадку 

Приглашаем дети вас! 

Праздник спорта и здоровья 

Начинается сейчас! 

Ведущий 2: Здравствуйте, дорогие ребята и уважаемые гости! Нам очень приятно 

видеть всех Вас сегодня на нашем празднике! Мы начинаем самую весёлую из всех 

спортивных и самую спортивную из всех весёлых игр – «Весёлые старты» на нашем 

Спортивном стадионе! Участники соревнований будут состязаться в силе, ловкости, 

смекалке, быстроте! 

Ведущий 1: Перед нами лучшие спортсмены детского сада. Какая из команд 

окажется самой быстрой, самой ловкой, самой находчивой и, конечно, самой дружной 

– это мы скоро увидим. 

Ведущий 2: А теперь небольшая разминка! 

Разминка «Солнышко лучистое любит скакать…» 

Ведущий 1: Ну что, переходим к нашим соревнованиям. Каждая команда получит 

свой маршрутный лист, в котором будет отмечаться время, которые она потратили на 

той или иной спортивной площадке. Нужно будет выполнять задания, а наши судьи в 

ваших листках отмечать время. В конце мероприятия все итоги будут подведены и 

определены победители. 

Все площадки напомнят нам об играх, в которые мы играли в детстве и играем 

теперь с нашими детьми. 

Наши площадки: 

1. Футбол: Эстафета. По очереди каждый участник команды «Обводит» змейкой 

футбольный мяч. Судья фиксирует результат каждой команды. 

2. Баскетбол: Эстафета. По очереди каждый участник команды «Ведёт» 

баскетбольный мяч, пытаясь забросить мяч в корзину. Засчитывается время 

выполнения задания, и количество забитых мячей. 

3. Теннис. Эстафета. По очереди каждый участник команды старается как можно 

больше раз набить мяч ракеткой за одну минуту. Судья фиксирует результат каждой 

команды. 

4. Классики. 

5. Догонялки – обгонялки с эстафетной палочкой. 



6. Хоккей с мячом. По очереди каждый участник команды «Обводит» с помощью 

хоккейной клюшки змейкой мяч. Судья фиксирует результат каждой команды. 

7. Резиночки. Каждый участник команды выполняет задание на карточке. Судья 

фиксирует результат каждой команды. 

8. Хвосты. За пояс сзади каждому участнику крепится лента. По сигналу каждый 

старается снять с других участников ее, при этом не потеряв свою. Эта игра общая, 

которая дает возможность сократить свое время на несколько секунд. 

1 место минус 30 секунд 

2. место минус 20 секунд 

3 место минус 10 секунд 

Подведение итогов. 

Награждение. 

Ведущий 2: Сегодня на наших соревнованиях нет проигравших – выиграли все, т.к. 

соревнования помогли подружиться со спортом. Победила дружба. А дружба, как 

известно, начинается с улыбки. Так давайте, подарим друг другу самую добрую, какую 

только можно улыбку. 

Ведущий 1: И вот подводим мы итоги, 

Какие б ни были они. 

Со спортом будем мы дружить, 

И нашей дружбой дорожить. 

И станем сильными тогда. 

Здоровыми, умелыми, 

И ловкими, и смелыми. 

Ведущий 2: Занимайтесь спортом, укрепляйте своё здоровье, развивайте силу и 

выносливость! Будьте здоровы, до новых встреч! 

 


